

## ERRATA

**Na página de agradecimentos (Acknowledgements, pág. 5) onde se lê:**

*“To the São Paulo Research Foundation – FAPESP through research funding [grant #2015/15507-9], PhD scholarship [grant #2014/15119-6] and a Research Internships Abroad (BEPE) support [grant #2016/13355-0]. Without FAPESP this research would not be possible, and therefore, I acknowledge the whole São Paulo state society that paid their taxes in order to support science.”*

**Leia-se:**

*“To São Paulo Research Foundation – FAPESP and Coordination for the Improvement of Higher Education Personnel – CAPES through research funding [grant #2015/15507-9], PhD scholarship [grant #2014/15119-6] and a Research Internships Abroad (BEPE) support [grant #2016/13355-0]. Without FAPESP and CAPES this research would not be possible, and therefore, I acknowledge the whole Brazilian society that paid their taxes in order to support science.”*